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CONVOCATORIA OPE 2022 

EXAMEN PRACTICO: OPERARIOS EN GENERAL 

 
 
 

 
1.- ¿A qué se denomina en fontanería “golpe de ariete”? 

 
A.- La velocidad del agua al salir del grifo. 

B.- La vibración producida en las cañerías. 

C.- A la presión que soporta la tubería. 

 

 
2.- ¿Cuál de estas herramientas es la mejor alternativa para dirigir las tuberías por las 

distintas zonas de la vivienda, esquivando subidas, bajadas y esquinas, y 

conseguir así un acabado profesional? 
 

 
A B C 

 

 
3.- El color de seguridad para las señales de advertencia es: 

 
 
A.- Rojo. 

B.- Verde 

C.- Amarillo o amarillo anaranjado 



4.- ¿Cuál de estas fotos es una lijadora de banda? 
 

 

A B C 

 
 
5.- Calcula cuánto costará tener encendido toda la noche (8 horas) un radiador de 

2.500 vatios (W) sabiendo que el coste del Kilovatios/hora (Kw/h) es de 3 euros. 

 
 
A.- 60€. 

B.- 50€. 

C.- 45€. 

 
 
6.- Si el oficial te pide que le suministres baldosas de 20x20 centímetros (cm) para 

solar una superficie de 50 metros cuadrados (m2) ¿Cuántas baldosas debes de 

suministrar? 

 
 
A.- 1.250 baldosas. 

B.- 2.000 baldosas. 

C.- 1.000 baldosas. 

 
 
7.- Debido a causas desconocidas, se ha producido un incendio en el cuadro 

eléctrico dentro de un edificio, ¿cuál de las siguientes opciones es la más 

adecuada para sofocar el incendio?: 

 
 
A.- Extintor de CO2. 

B.- Extintor de polvo seco ABC. 

C.- Manguera con agua. 



 

8.- Si vas a podar un pino joven ¿Qué equipos de protección individual utilizarías? 

 
 
A.- Botas, guantes y gafas. 

B.- Botas, guantes y pantalla facial. 

C.- Botas, guantes y pantalones anticorte. 

 
 
9.- ¿Cómo deben regarse los semilleros? 

 
 
A.- Con agua pulverizada. 

B.- Con regadera. 

C.- Por capilaridad. 

 
 
10.- Si hablamos de almacenamiento de tablones de madera lo correcto es: 

 
 
A.- Tablones apilados sobre suelo de superficie irregular o resistencia inadecuada. 

B.- Apilado de tablones de longitud variable, estando los de mayor longitud sobre los 

más cortos. 

C.- La pila se asentará en su base sobre calzos de madera dispuestos 

trasversalmente cuya longitud será igual a la anchura del paquete. 



 
 

 

RESERVA 

 

1.- ¿Cuál sería la secuencia de plantación idónea? 

 
 
A.- Reparto de árboles, apertura de hoyo, plantación y recogida de restos. 

B.- Apertura de hoyo, plantación y recogida de restos. 

C.- Ninguna es correcta. 

 
 
2.- ¿Qué protocolo de accidente, debes de seguir si tú compañero sufre un 

accidente en el lugar de trabajo? 

 
 

A.- Proteger, alertar y socorrer. 

B.- Llamar a emergencias y esperar a que lleguen. 

C.- Inmovilizar al accidentado. 

 
3.- ¿Cuál es el significado de este símbolo? 

 

A.- Pulsador 

B.- Toma de tierra 

C.- Fusible 

 


